



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3525 Miskolc, Dózsa Gy. u. 5-7. • 3501 Miskolc, Pf.: 550.
Tel.: (46) 804-300 • Fax: (46) 342-900
E-mail: baz.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Hat évvel ezelőtti rablás és halált okozó testi sértés miatt emelt vádat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Főügyészség

Egy román állampolgárságú férfi még 2010-ben bántalmazta majd rabolta ki alkalmi munkaadóját Miskolcon. Az idős férfi belehalt a bántalmazásba.

A cselekmény idején 25 éves román férfi és barátai 2010 nyár végén azért utaztak Magyarországra, hogy itt alkalmi munkákat vállaljanak. 2010 szeptember 23. napján a délelőtti órákban több szórakozóhelyen italozott a négy fős társaság, majd megjelentek a 79 éves későbbi sértett férfi házában és javítási munkára ajánlkoztak. A sértett beengedte őket és a tető javításában állapotodtak meg. A vádlott férfi és egyik társa felment a tetőre és elkezdtek a munkát, a többiek azonban visszamentek a kocsmába italozni. Egy idő után a vádlott vele maradt társát a többiek után küldte, nehogy eligyük az összes pénzüket.

Az egyedül maradt vádlott rövid idő múlva abbahagyta a munkát és közölte a sértettel, hogy több mindent kell csinálni, ami több pénzbe fog kerülni. A sértett ezt elutasította. Ekkor a vádlott engedély nélkül bement a házba. A házigazda ezt sérelmezte, mire a vádlott többször ököllel fején ütötte az idős férfit, aki ettől a földre esett és fejét beütötte a padlóba. A vádlott ezután a földön fekvő sértettet tovább ütlegelte. Miután a verést abbahagyta, kutatni kezdett a lakásban, majd negyvenezer forintot és egy mobiltelefont magához vett és távozott.

A vádlott és társai még aznap hazautaztak Romániába. A sértettre a fia talált rá az esti órákban. Ekkor még élt az idős férfi, de a kórházba szállítást követően meghalt. Halálát a bántalmazás következtében elszenvedett arc és koponyatörés illetve agysérülés okozta.

A vádlott férfival szemben jogsegély igénybevételével folyt a nyomozás, ugyanis Romániában jogerős szabadságvesztését tölti.

A főügyészség halált okozó testi sértés büntette és rablás büntette miatt emelt vádat és börtönbüntetés kiszabására tett indítványt. Az eljárást a vádlott távollétében folytatják.

Miskolc, 2016. szeptember hó 6. napján

Dr. Miskolci László
főügyész